华光环能中标参建全球最大规模 绿色氢氨醇一体化项目

近日,华光环能中标全球最大规模绿色氢氨醇一体化项目——中能建松原氢能产业园(绿色氢氨醇一体化)示范项目中的4套碱性1000Nm/h电解槽设备+2套2000Nm/h分离装置+14000Nm/h纯化装置,即将实现自主研发的电解槽制氢系统首次千方级应用。

中能建松原氢能产业园(绿色氢氨醇一体化)项目位于吉林省松原市内,是目前实际落地并开工建设、全球体量最大的绿色氢氨醇一体化项目,该项目于2024年3月21日启动,一期建设规模为年产4.5万吨级电解水制氢、20万吨级合成氨、2万吨级合成甲醇装置,配套建设800MW风光新能源,80%自发自用,20%上网。项目基于"氢动吉林"中长期发展规划,以吉林省"中国北方氢谷"和"陆上风光三峡"为发展契机,打造一个绿



色能源和零碳产体系结构和 生产模式,建成后将成为吉林 省首批"氢动吉林"大型氢基 化工类项目之一。

其中,华光环能利用业内 首个自主开发的智能、参数 化设计系统,形成了 2000Nm3/h及以下的全系 列碱性电解水制氢系统技术,极大缩短了制造周期,节 约用户成本,产品广泛适用 于储能、动力、冶炼、化工、交通、玻璃、食品、医药、电子等多个场景。这是继华光环能向上海联风供货2台100标方电解槽之后,首次向干方级进行冲刺。下一步,华光环能将携手国内各院校及科研机构共同推进中能建松原氢能产业园(绿色氢氨醇一体化)建设,保障项目进度。

(梅皓然、邬欣颐)

国联环科主编的团体标准正式发布

近日,中国工业节能与清洁生产协会发布公告,由国联环科主编的团体标准《污泥深度脱水干化自持焚烧处理规范》(T/CIECCPA 023—2024)正式发布,自2024年7月1日起实施。

《污泥深度脱水干化自持 焚烧处理规范》聚焦污泥的脱水干化焚烧,对污泥深度脱水 干化自持焚烧项目的工艺泥质要求、处理工艺、运输和储存要求、技术要求、实施与监督等内容作出明确规定。该标 准的发布,填补了行业内有关 污泥深度脱水干化自持焚烧 指导性文件的空白,对指导行 业有侧重、有特点、高效率开 展污泥深度脱水干化自持焚 烧工作,提高污泥焚烧技术水 平具有重要意义。 (王瑞)

香港科技大学师生一行到访市人才集团

7月23日,香港科技大学 应用经济社会与环境研究中 心公共政策学部20名师生一 行来访市人才集团交流调研。

调研座谈会上,市人才集 团与无锡干道科技有限公司、 无锡力芯微电子股份有限公 司、江苏红豆实业股份有限公 司 恩纳基智能装备(无锡)股 份有限公司4家重点企业-起,和来自香港科技大学的师 生就人才培养、科技创新、校 企合作等方面进行了交流讨 论。企业代表们介绍了各自 企业的人才发展环境,并欢迎 港科大的学子们来到无锡这 片就业创业的乐土,把国际思 想融合进来,更好地实现就业 创业的梦想。港科大带队专 家表达了与无锡在公共政策 与实践层面深化交流的愿景, 希望结合区块链技术的创新 优势,研究更多契合产业发展 的合作课题,构建更富有成效 的合作模式。人才集团参会 代表表示,期待通过本次交流



活动,进一步深化校企之间的互联互通,人才集团将持续加强与香港科创中心的协同共促,推进无锡与香港金融、科研及产业的深度对接,拓宽校企合作平台,推动产学研融合,实现共荣共赢。

市人才集团高度重视海外人才引育工作,秉持"走出去"和"请进来"双管齐下的要求,今年4月,成功举办了"无锡一香港人才交流会",以丰富的岗位和优厚的政策,吸引更多香港学子关注无锡、选择

无锡。6-7月间,组建了海外引才工作专班,深入走访了一批重点企业,用"铁脚板"构建详尽的"人才需求单",为引才工作提供精准的数据支撑和指导方向。此次香港科技大学来访,是"请进来"引才举措的良好开端。市人才集团绕天时,与港科大大措,以此活动为契机,紧紧围绕无限更多香港高校建立起紧密的人才合作机制,共同构建双向赋能、创新发展的新格局。

(谷平)

全市首家算力运营公司成立

日前,大数据集团数字新基建有限公司联合无锡超算神威信息共同成立了全市首家算力运营公司——神威数智(无锡)科技有限公司。

神威数智公司落户无锡市滨湖区蠡园开发区,通过市区两级联动共建,旨在实现算力资源统筹管理、聚合算力产业集链成群、提供普惠算力资源服务为目标,全面助力无锡市算力产业应用发展。依托神威数智公司专处、全栈式服务能力,集团致力于推动无锡算力产业。一是"资源建得准",基于无锡算力公共服务平台及算力调

度平台能力,实现全市算力资源的统筹管理,提升算力资源利用率;二是"产业拉得通",围绕产业链上下游需求,打造算力超市,拉通算力全产业成链集群,推动资源优势转化为产业优势;三是"算力用得好",结合"算力券"补贴,打造"算力洼地"提供普惠算力供给,惠及全市算力需求企业。

下一步,神威数智公司将 持续统筹运营全市多元算力 资源,助力算力产业招商、繁 荣算力产业生态,实现算力网 络新突破,赋能算力交易新趋 势和算力新运营。(**韦涧绡**)

国联证券2024年中期投资策略会成功举办



近日,国联证券于在上海举办了"风正好扬帆"2024年中期投资策略会。本次会议设15场分论坛,70余场主题演讲,吸引500多家上市公司、超1500名机构投资者现场参会,会议围绕企业出海、车路云、新质生产力、银发经济、平价消费、AI革命等多个资本市场热点主题开展讨论,参会上市公司与机构投资者在交流中进行观点碰撞。

本次会议中,国联证券打造了"塑造新质生产力——无锡专场"论坛,市委金融工委副书记张泓骏出席并致辞。他表示,近年来,无锡深入贯彻落实产业强市主导战略、创新驱动核心战略,因地制宜打造新质生产力发展新引擎,成立了总规模50亿元的上市公司高质量发展基金,主要用于支持上市公司再融资和并购重组,让产业链上的企业联动

起来,发挥协同效应,实现创新资源的优化配置,增强创新能力和专业化能力,提升核心竞争力,推动共赢发展,达到"1+1>2"的效果。

此外,作为国内深入挖 掘、落地 ESG 研究的券商研 究所,国联证券研究所在本次 会议中设置了"ESG 助力企 业高质量发展"专场论坛,邀 请行业法律法规专家拆解 ESG 投资理念、进行政策解 读。今年以来,国联证券接连 发布4篇ESG专题研究报告 探讨国内ESG投资与政策实 践,并于今年1月于北京召开 ESG论坛,力图为ESG投资 理念在国内市场的实践提供 方法论。会议中,国联证券在 还组织了北交所专场论坛,从 公司、保荐代表人、投资机构 三方视角,共探小市场如何走 向多元化,赋能新质生产力。

、 (**杨靖凤**)

简讯

- ●集团党委领导班子赴 延安精神学习天地开展党纪 学习教育。
- ●集团欧美同学会赴沪 参加帝国理工校友交流活动。
- ●国联证券与中国银行 江苏省分行、上海临港签署战 略合作协议。
- ●国联证券荣获2024年 投教基地考核"优秀"评级。
- 民生证券与惠山区政府签署战略合作协议。
- ●市股权登记托管中心 落地首单私募基金份额"质押 登记+融资"业务
 - ●人才集团参与承办

- 2024年教育部"平安留学"行前培训会。
- ●人才集团承办"平等共享职向未来"2024年无锡市 残疾人专场招聘会活动。
- ●由华昕设计集团承担与 设计的东南大学无锡国际校区 项目室外工程获评"2024年度 江苏省海绵城市示范项目奖"。
- ●中设国联南汽二期 5.16MW分布式光伏发电项 目全面开工建设。
- ●惠联热电取得"两化融合管理体系评定证书(AAA 级热电生产运营一体化管控能力)"。